



奮鬥的目標：我不斷向前的推動力

19-20 年度 傑出學生獎得主 郭裕亨

當我們擁有一個值得自己奮鬥的目標時，就像是有一隻無形的手不斷推動我們向邁進。在進入呂中以前，我沒有一個能夠奮鬥的目標。但是，進入了呂中後，我找到可以全力奮鬥的目標——對物理知識的追求，並體會到一個目標能推動我們不斷向前。

有一天，我從校長收到了參與物理訓練班的邀請。適逢我的朋友也邀請我一起參加。於是，我接受了他的邀請。學習的過程中，我發現了物理的魅力：利用簡潔的方程式，物理能夠量化這個複雜的世界。就是這樣，我開始對物理感興趣。

在訓練班開始數月後，校長邀請我參加兩個月後舉辦的一個物理比賽。當時我才剛剛開始學習與物理相關的知識，但為了把握機會，我決定挑戰自己，而接受這個邀請。這個比賽成為我第一個奮鬥的目標。

在對物理的熱情的驅使下，我每天不屈不撓地細讀校長精心準備的筆記，密集地練習解答物理難題。雖然在過程中，複雜的方程式和艱難的題目會使我頭昏腦脹，但是在校長的指導下，我的疑惑一一被解決。最後，我趕及在比賽前完成準備，並在比賽中得到不俗的成績。

在比賽中得到的成功感給予我很大的動力，使我也能盡心盡力地準備其他比賽。即使我要同時兼顧學業和興趣，我也咬緊牙關，過了幾天睡眠不足的日子，最後也能成功渡過每次的考驗。

我的成功，不是單靠自己的力量就可以達到的。校長給予我的學習機會，優良的學習資源及耐心的教導都是我帶領我達致成功的基石。此外，同學們與我的討論，以及他們在我失意時的支持，也成為了我能夠堅持下去的原因。最後，父母給我的自由和鼓勵亦相當重要。

記得聖經裡有一句話：「忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑。」（腓立比書 3:13-14）成功往往不是必然的事。但是，當我們找到一個目標時，若果能夠鍥而不捨，盡心盡力地奮鬥的話，所付出努力終有一日會有回報的。我亦會朝着我的目標，繼續向前邁進。